

Централна Избирателна Комисия

РЕШЕНИЕ № 1715-НС София, 1 март 2023 г.

ОТНОСНО: определяне на реда за представяне на кандидатите, регистрирани от партии и коалиции, в различните форми на предизборна кампания по БНТ и БНР в изборите за народни представители на 2 април 2023 г.

На основание чл. 192 от Изборния кодекс и във връзка с Решение № 1688-НС от 20 февруари 2023 г. на 1 март 2023 г., в 10,30 ч., в сградата на Народното събрание на пл. „Княз Александър I” № 1, във фойето на зала „София“, вход откъм Ларгото, Централната избирателна комисия проведе жребий за определяне на реда за представяне на кандидатите, регистрирани от партии и коалиции за участие в изборите за народни представители на 2 април 2023 г., в различните форми на предизборна кампания по БНТ и БНР. Установява се, че партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ няма регистрирани кандидатски листи в нито един изборен район, поради което не участва в жребия за реда за представяне на кандидатите в различните форми на предизборната кампания. След проведения жребий Централната избирателна комисия

РЕШИ:

Обявява следната поредност за представяне на кандидатите, регистрирани от партиите и коалициите, в клипове и други форми на предизборна кампания по БНТ и БНР:

1	ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД
2	МИР
3	БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ – НД
4	ПП НАРОДНА ПАРТИЯ ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА
5	ПП Глас Народен
6	НДСВ
7	БСП ЗА БЪЛГАРИЯ
8	ЛЕВИЦАТА!
9	ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД
10	БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ – ЕВРОЛЕВИЦА

11	НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ (ПП АТАКА, ПП БЪЛГАРСКА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ПП ПАРТИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ КОМУНИСТИ, ПП РУСОФИЛИ ЗА ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО)
12	КОД /Консервативно Обединение на Десницата/
13	КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ
14	ВЪН от ЕС и НАТО
15	ВЪЗРАЖДАНЕ
16	Движение за права и свободи – ДПС
17	БСДД – Български Съюз за ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ
18	ГЕРБ-СДС
19	Социалистическа партия Български път
20	Българско Национално Обединение
21	ЗАЕДНО

Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд чрез Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

Председател: Камелия Нейкова

Секретар: Севинч Солакова

РМ/МБ

* Публикувано на 01.03.2023 в 16:00 часа